I'OCT 28941.20—91

MEXTOCYIAPCTBEHHBMN CTAHIAPT

COEJJMHEHMA TPYBOIIPOBOJAOB
C PA3BAJIbIIOBKOW TPYBbI

YI'OJIbHUKHU BBEPTHBIE

KOHCTPYKLIUA

Wznanue oduumaibuoe

B3 5—-2004

WK U3JATEJIBCTBO CTAHJIAPTOB
Mocksa


https://meganorm.ru/list2.htm

YK 621.643.4:006.354 I'pymna T'18

MEXTOCYJTAPCT BEHHUBGB # CTAHZIAPT

Coenuuenns: TpyGONpPOBOIOB ¢ PA3BAILLIOBKON TPYOLI

YT'OJJbHUKH BBEPTHBIE

TOCT
K
OHCTRYKINA 28941.20—91

Flare fittings. Stud elbows. Construction

MKC 23.040.60
OKIT 41 9361

Jara seepenns 01.01.92

Hacrosimii craHmapr pacrnpoCTpaHSIeTCs Ha BBEPTHBIE YIOJBHHMKH NOJ YIUIOTHEHHE PE3HHOBBIM

KOJIBLIOM KPYTJIOTO CEYCHMS U1 COSAMHEHMI TPYOOTIPOBOAOB C Pa3BaAILLIOBKOM TPYOHI C YIJIOM KOHYyca 74°.
Tpe6Gopanus . 1, 3 ABASIOTCS 0093aTEIBHBIMU, JPYTHE — PEKOMEHIYEMBIMH.

1. KoHCTpyKuMs M pa3Mephl BBEPTHBIX YTOJBHUKOB JOIKHBI COOTBETCTBOBATH YKA3AHHBIM HA yep-
TeXe U B TaONMIIE.

) “J W)

A7,% 30

~4

Ly

Z

Ly

* PazMep s CIIpaBoK.

1 — mpuCOeIMHUTENBHBIM KOHEL KOPIYCHOM AeTaaK MOJ pasBanibloBKy TpyOsl mo MOCT 22525;
2 — BBEPTHOH KOHEI KOPITYCHOW JeTaIH, peryaupyeMoi o HampasieHuio o I'OCT 25065

IIpumeuanue. [IlepoxoBaTocTh MOBEPXHOCTH § HE HOPMUPYETCA.

WN3nanue opuumaiboe ITepeneyaTka BocCHpemena

© H3marensCTBO CTaHmapToB, 1991
© MIIK HspatenscTBO cTaHmapTos, 2004



TOCT 28941.20—91 C. 2

Pa3zMepn, Mmm

% L L I Macca
Tpymma | D, flf)v | D D, D, s | ! | L | 1000 ur.,
y +0,3 Kr
4 3] 27 | Miox1 | M8x1 [ 92 | 8 | . [335] 13| 2 19,1
4 | 40 |M1I2x1,5| MI0x1 45 | 14 | 21 35,4
138 | 12

8 6 | 55 |Max1,5|M12x1,5 2% | 410 | 15 44,5
10 8 7,5 |Ml6x1,5(M14x1,5| 16,2 14 29 42,0 17 ’5 56,5

12 10 | 95 |M18x1,5|M16x1,5| 196 | 17 | 32 | 43,0 81,0

2 ——
D 1 | o [M2xLs|Misx1s| 219 | 19 | 34 | 450 | 19 109,0
15

18 15 14,0 | M27x2 (M22x1,5| 27,7 24 39 52,0 22 27 192,2
22 20 18,0 | M30x2 | M27x2 | 31,2 | 27 45 59,0 23 33 264,3
28 25 240 | M36x2 | M33x2 | 41,6 | 36 50 65,0 24 35 481,4

CY 1 32 | 300 | Masx2 | Mazx2 |43 | e | s | 700 | | 37 | 734
35

42 40 36,0 | M52x2 | M48x2 | 57,7 [ 50 62 78,0 39 1177,0

* Dy — HapyXHblit quameTp Tpyobl; DN (Dy) — ycnoBHbI npoxon (HOMMHALHBINA pa3Mep).
lIpumevanus:

1. 3HayeHUs1, IPUBEACHHBIC B CKOOKaX, HEMPEATOYTHTC/ILHDI.

2. Macca yka3aHa mjisi CIIpaBOK.

ITpuMmep ycanoBHOro o003HayvyeHHS YrojbHUKA rpymmsl 2 ¢ D, = 10 MM:
Yeonvnux 2—10—TI'OCT 28941.20—91
2. 3HaYeHHEC HOMHHAJIBHOTO (YCJIOBHOTO) HABICHHS IS BBEPTHBIX YIOJLHMKOB IPYINIBL 2 — IO

T'OCT 15763 (nmpunoxeuue 3).
3. Texuuuyeckue TpeOOBaHUA, MpHEMKA U MeToAbl McTibiTaHui — o TOCT 15763.



C. 3 TOCT 28941.20—91
HMHP®OPMAIITMOHHBIE TAHHBIE

1. PASPABOTAH U BHECEH TI'ocynapcrsenabiM Komuterom CCCP no ynpasJiieHnio Ka4eCTBOM HPOIYK-
IMH U CTAHAAPTAM

PASPABOTYMKHA

B.B. Makcumosckuii; I'.B. IlonskoB, KaHza. TEXH. HayK;
10.A. Penmukon; C.A. Muxaiiiosa

2. VTBEPXJIEH M BBEJIEH B JIEICTBUE ITocranosnennem Tocynapctsennoro Komurera CCCP no
YUpaBJIECHHIO KAY€CTBOM MPOIYKImMA | cTanaapram ot 21.03.91 Ne 304

3. BBEJEH BITEPBBIE

4. CCbILIOYHBIE HOPMATHBHO-TEXHUYECKME JOKYMEHTHI

O6o3nauenue HT]I, Ha KOTOPEIit faHA CCBUIKA Howmep nyHkTa
I'OCT 15763—91 2;3
T'OCT 22525—77 1
TOCT 25065—90 1

5. TIEPEN3JTAHUE. Hosaops 2004 r.

Penakrop O.B. lenemeesa
Texunueckuii pesakrop O.H. Bracosa
Koppekrop T.H. Kononenxo
KomnblotepHas Bepctka H.A. Hanelixunoti

W3a. aun. Ne 02354 ot 14.07.2000. Crano B HaGop 08.12.2004. IMoxnucano B neyats 20.12.2004. Yeau. mev.n. 0,47. Yy.-usp.a. 0,27.
Tupax 100 3k3. C 4793. 3ak. 1165.

HUIIK H3narensctBo cTanaapToB, 107076 Mocksa, KonomesHslii nep., 14.
http://www.standards.ru e-mail: info@standards.ru
Ha6pano B U3natensctee Ha [I9BM
Orneyarano B ¢ummane UIIK U3naTeascTBO CTaHAAPTOB — THIMN. «MOCKOBCKHIA meYaTHHK», 105062 Mocksa, JIaauH nep., 6.
ITnp Ne 080102


https://meganorm.ru/list2.htm
https://meganorm.ru/list2.htm
https://meganorm.ru/list2.htm

